



**IK
GRANIT**

IK Granit styrelsemöte 7 mars 2016

Plats: Delfinen, Hunnebostrand

Närvarande: Henrik, Fredrik, Åsa, Ulrica och Daniel (sekreterare)

1. Mötets öppnande.

Henrik öppnade mötet

2. Justerare för mötet.

Åsa utsågs till justerare

3. Dagordningens godkännande.

Dagordningen godkändes

4. Genomgång av föregående mötesprotokoll

Ulrica har pratat med Christer Desmon / Strömstads löparklubb som har fixat ett utegym och vi är välkomna på ett studiebesök

kvarstående punkter: Henrik tar kontakt med SISU-ansvarig för att komma på ett av våra möten för att informera och ge tips om t ex styrelsearbete, samt Daniel som skall höra sig för om möjligheter för utegym i gläntan i Bovall med kommunrepresentant

5. Förberedelse av årsmöte

Henrik hade skissat på årsberättelse och verksamhetsplan som diskuterades och där skrivuppgifter delades upp mellan styrelsemedlemmarna. Bidragen skall vara Henrik tillhanda fre 11/3. 134 medlemmar i klubben i dagsläget- rekord.

6. Övriga frågor

Ulrica kollar med KKV om SLTM-priser i sten.

7. Nästa möte

Årsmötet 20/3 kl 17.00 på Faltins

Mötet avslutades

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Åsa Eriksson'.

ÅSA ERIKSSON